

В преддверии летних каникул с 16 по 25 мая автоинспекторы, сотрудники УУПиПДН и педагоги образовательных учреждений проведут 2-й этап профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей».

Напомним, что цель данного мероприятия – предупреждение и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

«Уважаемые родители! До наступления летних каникул остались считанные дни. С началом летних каникул у Ваших детей увеличивается количество свободного времени, которое они часто проводят без должного контроля со стороны взрослых. Это может привести к угрозе жизни и здоровья детей, совершению правонарушений.

Во время летнего отдыха постарайтесь планировать проведение досуга ребенка так, чтобы он постоянно находился под контролем. А оставляя детей без присмотра, вы должны быть уверены, что они не совершат необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

Находясь с детьми на улицах, подавайте им пример безопасного поведения на дорогах. Уделите особое внимание беседам с ребенком о правилах поведения на улице. Перед выходом из дома повторяйте самые простые правила: нельзя выбегать на проезжую часть, переходить дорогу необходимо строго в установленных местах, убедившись в полной безопасности.

В преддверие сезона отпусков обращаю внимание, что в летний период традиционно увеличивается число дорожно-транспортных происшествий на загородных автодорогах. Необходимо неукоснительно соблюдать требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, использовать детские удерживающие устройства, использовать ремни безопасности.

С началом весенне-летнего сезона особое беспокойство у сотрудников Госавтоинспекции вызывают юные велосипедисты, которые начинают массово кататься во дворах и выезжать на улицы! Необходимо провести дополнительную работу со школьниками по изучению п. 24 ПДД «Дополнительные требования к движению велосипедистов, водителей мопедов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности», а также по разъяснению необходимости и эффективности использования средств пассивной защиты.

Главная проблема летнего сезона: мотоциклы и мопеды. Всегда вызывает недоумение и возмущение поведение родителей, которые позволяют своим детям, не имеющим навыков вождения, разъезжать по улицам на мотоциклах. Они, по всей вероятности, не подозревают, какую опасную игрушку покупают своим детям, которые к тому же часто ездят без шлема и перевозят пассажиров. Собираясь приобрести подобную технику для ребенка, задумайтесь о последствиях травм в дорожно-транспортных происшествиях с участием двухколесного транспорта.

Водителям также необходимо повысить свое внимание к маленьким пешеходам. Нужно помнить, что поведение ребенка на дороге часто непредсказуемое. Поэтому следует быть особо сконцентрированными при

проезде пешеходных переходов и мест возможного появления детей: возле детских площадок, на дворовых территориях. Необходимо заранее снижать скорость, не объезжать транспорт, который остановился перед «зеброй», и при приближении детей к проезжей части не проскакивать, а остановиться и дать возможность маленьким пешеходам перейти дорогу.

Поэтому хотелось бы еще раз обратиться ко всем родителям и водителям: будьте внимательнее и терпеливее на дорогах, соблюдайте ПДД сами и не оставайтесь равнодушными, если видите, что правила нарушают дети. Безопасных вам каникул!» - отметил врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Уярский» Сергей Мацкевич.